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Доклад за дейността за периода от 

1.01.2019г - 31.12.2019година 

Читалището е единственият културен център в селото, който се 

грижи за разнообразието на свободното време и културния живот на 

жителите на село Кюлевча. 

Спазвайки нормативните документи, касаещи работата на народните 

читалища, изпълнявайки своите идеални цели и тази година трябва да 

направим равносметка на дейността си. 

Основните дейности в работата на читалището ни са: библиотечна; 

културно-масова и художественотворческа самодейност.  

Ето каква е равносметката за периода 1 януари – 31 декември 

2019година по дейности: 

 БИБЛИОТЕЧНА 

Библиотеката към читалището обслужва местното население, което 

се състои от 297души. 

Библиотеката разполага с фонд от 10 249 библиотечни единици, като 

през отчетния период са набавени 116 книги от дарители и една книга е 

закупена.  

През отчетния период читалището има 348 посещения, като са 234 от 

тях са посещения в читалня(ползване на компютър), а 114 са за заемане на 

книги. В сравнение с предни отчетни периоди – има покачване на 

посещения за заемане на книги. Като за 2019година са заети 257 книги. 

Читателите за отчетния период са 73, като новите са 7. 
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През отчетния период читалището кандидатства по Програма 

„Българските библиотеки – съвременни центрове на четене и 

информираност” 2019г. към Министерство на културата. Проектът беше 

спечелен и благодарение на него закупихме 51 книги, като жанровете са 

съобразени с предпочитанията на нашите читатели. 

Тази година отново ще връчим грамота на нашият читател годината, 

прочел през 2019година – 60 книги. За поредна година това е Крум Петров 

Куртев. 

Освен грамота за Читател на година, ще връчим и грамоти на нашите 

дарители за 2019година – Марин Кунев,  Тияна- Мадлен Диянова Златева 

и Кирилка Христова. 

 

 КУЛТУРНО-МАСОВА ДЕЙНОСТ 

 През отчетният период читалището работи по обявеният културен 

календар като бяха осъществени 30 събития.  

За първа година бе проведен Пленер „Кюлевча 2019“ съвместно с 

Шуменски университет „ Епископ Константин Преславски“, катедра 

Визуални изкуства, като възнамеряваме това партньорство да продължи в 

годините занапред. 

В ерата на новите технологии можем да отчетем и посещенията във 

фейсбук страницата на читалището. Като за периода септември-декември 

2019година са 4470 – като това са 4470 различни човека разглеждали 

снимки или задали въпрос към читалището. 
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 ХУДОЖЕСТВЕНО-ТВОРЧЕСКА ДЕЙНОСТ 

Не по-малко значение заема и художествено-творческата дейност в 

читалището. Формациите, които очертават творческата визия на 

читалището  са Групата за автентичен фолклор „Кюлевчански напеви“, 

Македонски квартет „Сестри Стойневи“, Мъжка певческа група „Коледари“ 

и момичешка танцова група „Лазарки“. Всичките състави участваха в 

организацията и провеждането на празниците организирани от 

читалището. Те също така участваха и в мероприятия организирани от 

читалища от Община Каспичан, а също и Община Шумен.  

Групата за автентичен фолклор участва в предаването „Седянка“ по 

ТВ Шумен. През м. юни те представиха своето творчество на IV Български 

събор „Хайдут Генчо“ край гр. Хисаря, през м. август участваха във II 

фолклор фестивал „Ченге пее и танцува“ в с. Аспарухова. А през м. 

септември спечелиха Първо място в Областният преглед на 

пенсионерската художествена самодейност, състоял се по време на 

Международния фолклорен фестивал „Шумла“ в гр. Шумен. 

 

 ПОДЪРЖАНЕ НА МАТЕРИАЛНО-ТЕХНИЧЕСКАТА БАЗА 

През изминалата година бе извършен ремонт на читалищната сграда 

включващ: 

 подмяна на керемиди по покрива, с което се спря теча по 

време на дъжд 

 смяна на улуци и водосточни тръби 

 подмяна на дограмата на цялата сграда 

 измазване и боядисване на сграда отвън 
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 боядисване на музея и фоайето 

 в библиотеката се облякоха стените с гипсокартон, боядиса 

се, мокетът се махна, а паркетът се изшкури и лакира. 

 ИЗВОДИ 

Отчитаме , че постигнатото не е малко, може и има възможност да се 

работи за още по-добри резултати. Утвърждава се мястото на читалището 

като обществено значима институция със собствен принос в полза на 

гражданите. 

Благодарни сме на всеки един, който се включи в нашите 

инициативи, всеки който дари от своето време, от своите умения, от своята 

дарба и ентусиазъм, защото ние всички работим за името на с. Кюлевча. И 

вярваме, че въпреки трудностите ще съумяваме и успяваме да работим 

заедно, за да развиваме нашето село. 

Основните цели, които си поставяме за в бъдеще са следните: 

1. Да повишаваме качеството на предлаганите услуги 

2. Да приобщаваме все  повече млади хора 

3. Да търсим сътрудничество и обмен на опит с други институции. 

4. В работата си всички ние: служителите му, Читалищното 

настоятелство, Проверителната комисия, ръководителите на 

съставите, самодейците и всички съпричастни към читалищното 

дело да се стремим да го утвърждаваме като реална културно-

просветна институция, където има място за всеки. 

 Силата на духа идва от родното място! А читалището е кауза на 

духа! 

 






